

自殺了，唉真可憐！」

五

秋風蕭瑟，斷鴻聲裏南飛雁；落日餘暉，飄泊浮雲金輝映。」一襲黑衣的瘦小詩人，踟躇的沿着塵砂翻滾的山徑孤獨的走着，不似村中人也不似山中婦，初秋的山風，吹拂着她的髮髮在空中飄散着。不久一片墳塚出現在她眼前，先是駐足環視，訕訕的望着天際，然後本能的走向一座新墳，將近的時候舉目四顧，像是怕有人窺視似的，當她斷定毫無人跡時，急步的奔過去，凝視良久，墓碑上刻有鍾國倫的姓名。她緩緩的放下雙腿，眼睛已經模糊了，嘴角扭動着不知是微笑抑是低嘆。落日半遮着面，她緩緩的立起，影子掩進墓階、墓碑、一坯黃土，然後投向山的那一邊，天色慢慢的暗了，那瓊瑤燦爛的一片也縮小了它的範圍。二顆晶瑩的淚水奪眶而出，掉落在黑影的塵土中，墓階上剩下了最後的一朵玫瑰！

昨夢

喬嶽



昨夢童年二三事，夢中憂愁獨底處。
扁舟一葉江上行，江上愁心千疊山。
遊絲默默隨風轉，瀟瀟細雨逐波浪。
解佩綰巾思前侶，鳴笛吹簫念舊情。
風塵別離已數載，遊子離緒總情牽。
臨渚維舟猶依依，欲往城南望城北。
夢斷覺來清夜永，半钩殘月在屋檐。



• 校 • 聞 • 點 • 滴 •

○和

琤。

△本學院為培養醫學與製藥之專門人材，除對各項學理講解極求精闢外，對於各種實習亦力求加強，故於本學期初即動工興建四層研究大樓一棟，工程進行極為順利，可望於本學期結束前完工。

△本學院桌球隊於十一月十二日，赴臺北參加全省醫學界「中山杯」桌球賽，榮獲團體第三名及雙打亞軍，為本學院爭光不少。

△十二月一日為本學院四週年院慶，除於是日上午八時三十分舉行慶祝典禮外，尚有慶祝活動多項，如排球比賽，攝影比賽等。

△為慶祝院慶、學生活動中心特別舉辦日月潭旅行，並租用舒適安全的大型遊覽車十輛

，參加的同學只繳車費十元，其餘的費用由學院，家長會負擔，只花一場電影的錢即能一覽名潭，何樂而不為？

△本學院足球隊成立迄今已逾兩載，經常對外舉行友誼比賽，成績尚佳，然於近日更勤加練習，為的是在明年元旦全省醫學院足球聯賽中爭取最大的光榮。

△日本岐阜醫科大學杉原教授及江田副教授，於十一月二十八日蒞臨本學院參觀，並作學術演講，前往聽講的同學甚為踴躍，由於解剖室容量有限，旁聽的同學只好站到窗外，可謂盛況空前。